
T aivaalla tapahtuu koko ajan! Niinpä ILMAILU-lehti 
ilmestyy 10 kertaa vuodessa täynnä kiinnostavaa 
asiaa ilmailun eri lajeista. Jo 75-vuotisen historian-
sa aikana lehti on vakiinnuttanut asemansa alansa 

kärkinimenä Suomessa. ILMAILU seuraa aktiivisesti kaik-
kia ilmailun alueita. Suomen Ilmailuliiton jäsenlehtenä  
se keskittyy harrasteilmailuun unohtamatta kuitenkaan 
muita osa-alueita kuten sotilas- ja liikennelentämistä.

Lehden lukijat ovat aidosti ilmailusta kiinnostuneita. 
Ilmailuliiton jäsenet lentävät, hyppäävät, rakentavat 
ja lennättävät itse. Keskimäärin he ovat harrastaneet  
ilmailua yli 12 vuotta, joten sitoutuminen omaan lajiin on 
voimakas. 

Ilmailijat ovat koulutettua väkeä. Ilmailuliiton jäsenistä  
noin 18 prosentilla on korkeakoulututkintoja 26 prosentilla 
opistotason tutkinto. Heistä 66 % asuu kaupungeissa. Ilmaili-
joista suurin osa asuu omistusasunnossa: 15 % kerrostalossa 
ja peräti noin 48 % omakoti- tai rivitalossa. Liiton jäsenillä on 
keskimäärin 1,3 lasta. 

74. Vuosikerta

Numero 6/2011

Hinta 6,50 euroa
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74. Vuosikerta

Numero 8/2011

Hinta 6,50 euroa

OTKES:N TuTKiNTaSElOSTuS TOdiSTEENa OiKEudESSa

Lentokonebensan jakelu
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ILMAILU 
mukana valinnassa 

74. Vuosikerta

Numero 9/2011

Hinta 6,50 euroa

räyskäläN iltaleNNot uHkaaVat loppua
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Bodön ilmailumuseo 

vuonon rannalla 

tunturien katveessa

Ilmailijat arvostavat omaa lehteään. Liiton jäsenistä 81% 
pitää ILMAILUA joko erittäin tai melko hyvänä. Niinpä peräti 
71% heistä säilyttääkin kaikki ILMAILUN numerot ja lisäksi 
vielä 19 % taltioi kaikki itseään kiinnostavat numerot. Yhtä 
lehden numeroa lukee keskimäärin 1,4 henkilöä.

Lehteä julkaisee ja kustantaa Suomen Ilmailuliitto ry (SIL), 
joka on yleis- ja harrasteilmailun valtakunnallinen keskusjär-
jestö. SIL on alan kansainvälisen järjestön FAl:n (Fédération  
Aéronautique Internationale) jäsen ja virallinen edustaja 
maassamme. 

SlL edistää Suomen siviili-ja urheiluilmailua sen kaikilla  
alueilla. Erityisesti otetaan huomioon nuorison merkitys  
ilmailun tulevaisuudelle. Päämääränsä toteuttamiseksi liitto 
harjoittaa koulutus-, valistus- ja julkaisutoimintaa sekä  
kehittää siviili- ja urheiluilmailua. 

Liitto toimii valtakunnallisena keskusjärjestönä eri ilmailu-
urheilun muodoissa kuten moottorilennossa, purjelennossa, 
lennokkiurheilussa, laskuvarjourheilussa, riippu- ja varjolii- 
dossa, kuumailmapalloilussa sekä ultrakevytlentämisessä.  
SIL järjestää kansallisia ja kansainvälisiä kilpailuja ja  
lähettää joukkueita näiden lajien kansainvälisiin kilpailuihin. 

Liitto harjoittaa harrasteilmailun tiedotustoimintaa.  
Suomen Urheiluilmailuopistossa Räyskälässä järjestetään  
koulutus -ja lentotoimintaa. Lisäksi liitolla on kaupallista  
toimintaa lennokki- ja ilmailutarvikesektorilla. 

ILMAILU on ainoa suomeksi kuukausittain ilmestyvä  
yleisilmailualan julkaisu, joten tarkoituksena on toimia alan 
uutislehtenä niin harrastajille kuin ammattilaisille. Lisäksi  
lehden tarkoituksena on toimia ilmailun ja julkaisijajärjestön 
äänenkannattajana. Lentoturvallisuutta edistetään erikois- 
juttujen avulla. Lehti on tarkoitettu kaikille ilmailusta kiinnos-

tuneille; sekä alan ammattilaisille että harrastajille. ILMAILU  
on ennen kaikkea erikoisalansa yleisaikakauslehti. Toissijaisesti 
se on julkaisijansa järjestölehti ja ilmailualan ammattilehti. 

Lehti sisältää kaikkiin ilmailun alueisiin liittyviä yleisiä  
artikkeleita ja uutisia. Niiden lisäksi käsitellään lentoturvalli-
suuteen liittyviä kysymyksiä, julkaistaan ilmailun erikoisoloi-
hin kuten sotilas-, liikenne- ja harrasteilmailuun liittyviä jut-
tuja. Lehdessä käsitellään urheiluilmailun kilpailutapahtumia 
sekä annetaan myös SlL:n jäsenistölle ja liittoon kuulumat- 
tomille järjestöinformaatiota. 

ILMAILU ilmestyy 10 kertaa vuodessa. Tyypillinen sivu-
määrä on 54–76, mahdollisine liitteineen jopa 76–92 sivua.  
Lehden osastoja ovat mm. pääkirjoitus, uutiset, SIL-sivut,  
Paavon Purjelentokulma sekä ilmailun suosittu kauppapaikka 
Konemarkkinat. Siinä on lähes poikkeuksetta perusteellinen 
jonkin yleisen tai mielenkiintoisen lentokoneen tai ilmailuun 
liittyvän paikan historia runsaine kuvineen.

Vakinaiseen toimituskuntaan kuuluvat päätoimittaja,  
toimitussihteeri ja taittaja. Vakituiset avustajat kirjoittavat  
mm. purjelentoon, lennokkiurheiluun ja laskuvarjourheiluun 
liittyviä erikoisjuttuja.

Kestotilaushinta kotimaahan/Eurooppaan/muualle  
maailmaan on 53/63/73 euroa/vuosi (10 numeroa).  
12 kuukauden määräaikaistilaus (10 numeroa) kotimaahan/
Eurooppaan/muualle maailmaan maksaa 60/70/80 euroa.  
Irtonumerohinta on 7,– euroa.

LEHDEN KustaNtaja



ILMOITUSHINNAT JA TOIMITUSEHDOT
Ilmoitushinnat 1.1.2012 alkaen

Koko             Hinta euroina (sis. alv 0 %)

2/1                2 935,00

1/1                1 685,00

1/2               1 290,00

1/4                   890,00

1/8                   498,00

Ilmoituksen toistosta alennus –15 % listahinnasta, kolmesta tai useam-
masta toistokerrasta –20 %. Vuosipaketit sopimuksen mukaan.

ILMOITUSKOOT (leveys x korkeus millimetreinä)

2/1                394 x 269

1/1                186 x 269

1/2            186 x 132 (vaaka) tai 91 x 269 (pysty)

1/4                186 x 66 (vaaka) tai 91 x 132 (pysty)

1/8                mm. 186 x 32 , 91 x 66 ja 43 x 132

Muut koot sopimuksen mukaan.
Lisäveloitukset: määräpaikkalisä 10 % netto.
Paketti- ja liitehinnat sopimuksen mukaan.

KONEMARKKINAT-PALSTA
Konemarkkinat-osasto tarjoaa maan suosituimman kauppapaikan 
ilma-alusten ja ilmailutarvikkeiden myyntiin, ostoon ja vaihtamiseen. 
Ilmoituksen hinta on yksityisille ja Ilmailuliiton jäsenyhdistyksille 30 
euroa, yritysmuotoisille ilmoittajille 60 euroa. Ilmoituskoko on 25 pmm, 
hintoihin sisältyy kuvan julkaisu.Ilmoitukset lehden toimitukseen  
kirjallisesti christa.soivio@ilmailu.fi, fax (09) 3509 3440. Ilmoitukset 
julkaistaan vain ennakkomaksun tositetta vastaan, joka on liitettävä  
ilmoituksen mukaan.

Maksun saaja
Suomen Ilmailuliitto ry / ILMAILU FI1380001500063335,
BIC: DABAFIHH
Lehti ei ole arvonlisäverovelvollinen.

ILMOITUSTEN PERUUTTAMINEN
Viimeistään 30 päivää ennen lehden ilmestymistä. Sen jälkeen peri-
tään peruutusmaksu 20 % ilmoituksen hinnasta.

REKLAMAATIOT
Reklamaatiot 14 päivän kuluessa lehden ilmestymisestä kirjallisena. 
Lehden vastuu virheistä tai ilmoituksen poisjäämisestä rajoittuu 
enintään ilmoituksen hintaan. 

Lehti ei vastaa ilmoitukseen tulleesta virheestä, joka aiheutuu  
lehdelle toimitetusta puutteellisesta tai virheellisestä aineistosta,  
epäselvästä käsikirjoituksesta, puhelimitse annetusta ilmoituksesta 
sekä kieli- tai käännösvirheestä, jos ilmoitusteksti käännetään lehden 
toimesta ilman eri maksua. 

Lehti ei vastaa ilmoituksen poisjäämisen mahdollisesti aiheutta-
masta vahingosta, mikäli poisjääminen johtuu ilmoittajasta, tilaajasta, 
mainostoimistosta tai ylivoimaisesta esteestä. Samaten ei vastata  
virheestä, joka on käynyt selville ilmoittajalle toimitetusta korjaus- 
vedoksesta, jos ilmoittaja on vedoksen hyväksynyt sitä korjaamatta  
tai on laiminlyönyt vedoksen palauttamisen ajallaan.

YHTEYSTIEDOT
Lehden kustantaja 
Toiminnanjohtaja 
Osoite
Puhelin
Telefax  
Kotisivu  
Päätoimittaja, vt
Toimitussihteeri

ILMOITUSMYYNTI
Ilmoitusmyynti  
Osoite
Puhelin
Sähköposti

PAINOS
Keskimäärin 12 500 kappaletta

TEKNISET TIEDOT
Lehden sivukoko
Painopinta-ala
Marginaalit

Väri
Palstan leveys ja väli
Palstojen lukumäärä
Painomenetelmä
Sidonta
Painopaikka
 
 

Aineisto

Aineistoformaatti
Aineiston väri
 
 

210 mm x 297 mm (A4)
186 mm x 269 mm
ylämarginaali 16 mm, sisämarginaali 11 mm,
alhaalla ja ulkoreunoilla 13 mm
kokonaan nelivärinen
43,35 mm ja 4,2 mm
4
offsetrotaatio
stiftaus
Oy Scanweb Ab
Korjalankatu 27, Kouvola
(PL 116, 45101 Kouvola)

tuotanto@ilmailu.fi, jonka kautta 
materiaalit ohjautuvat toimitukseen, taittoon 
ja painatuksen esivalmisteluun.
Yleiset tiedostomuodot kuten PDF ja InDesign
CMYK (neliväri, paino)

Suomen Ilmailuliitto – Finlands Flygförbund ry
Kai Mönkkönen
Malmin lentoasema, 00700 Helsinki
(09) 3509 340
(09) 3509 3440
www.ilmailu.fi
Jouko Arpalo, jouko.arpalo@editext.fi
Christa Soivio, christa.soivio@ilmailu.fi

Toimitus, Ilmailu
Malmin lentoasema, 00700 Helsinki
0503 502085, (09) 3509 3444
ilmoitukset@ilmailu.fi
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